

Информация для родителей по ПДД



ВЕСНА!



БЕЗОПАСНОСТЬ НА ДОРОГЕ!!!

Наступила весна! Весеннее солнышко манит на воздух. Но к сожалению, не все дети правильно ведут себя на улице. Они играют на проезжей части, перебегают дорогу в запрещенных местах. Иногда это заканчивается трагически.

Нельзя забывать, что в весенние дни движение на улицах становится интенсивнее: выезжают и те водители, которые зимой обычно не ездят. Это владельцы индивидуальных транспортных средств, мотоциклов, скутеров, мопедов. Кроме того, в сухую солнечную погоду водители ведут свой транспорт быстрее, чем обычно. **ПОЭТОМУ:**

**! Прежде чем перейти дорогу, внимательно посмотрите по сторонам
! Если видите приближающееся транспортное средство - пропустите его
ЗАПОМНИТЕ!!!**

**От несчастного случая вы уберёжете себя и своего ребёнка, только
безукоризненным соблюдением
ПРАВИЛ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ!!!**